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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D
Varianta ....013

Proba D.Programa M1.Filiera teoretici, specializarea Stiinte ale naturii; Filiera tehnologica, profil Tehnic, toate
specializirile

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL I (20p )
(4p) | a) Sa se calculeze distanta de la punctul A(1,3) la dreapta x4+ y—-5=0.

. 1
(4p) | b) Sase determine xe [O, 7[] pentru care cos x = 5
- - - - - -
¢) Sa se determine me R astfel Incat vectorii u =2i4+mj si v=—i+(m+1)j sa fie

(4p)
perpendiculari.

(4p) | d) Si se calculeze partea reald a produsului de numere complexe i-i” -i° -...-i'".
(2p) | e) Sa se scrie ecuatia cercului de diametru [AB], unde A(2,6) si B(4.8).

(2p) | f) Si se calculeze aria unui triunghi echilateral de laturi 242

SUBIECTUL II (30p )
1.

5 4
(3p) | @ Sa se calculeze determinantul matricei A :( 4 3).

2
G3p) b) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia 3* =81.

(3p) | ¢) Se considera functia f:R—>R, f(x)=2x+3. Sia se calculeze suma
SO+ f2)+...+ f(20).

(3p) | d) Sa se calculeze probabilitatea ca un numar din multimea {1,2,5,6,9,11} si fie numar
prim.
(3p) e) Sa se rezolve ecuatia C,f =1,neN,n>2.

2. Se considera functia f :R > R, f(x)=x-e".
(3p) | a) Sase calculeze f'(x),xe R.

(3p) b) Sa se calculeze limw.

x>l x—1
(3p) | ©) Sa se determine punctul de extrem local al functiei f.

(3p) | d) Sa se calculeze limM.

n—>o0 n

1
(3P) | e) Sai se calculeze J fx)dx.
0
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SUBIECTUL III ( 20p )

Se considerd polinoamele f,ge R[X], f=X*-X3+4X?+mX +n care are
raddcinile x,,x,,x,,x, € C si g =X+ X +1, care are raddcinile z,,z, € C, unde
mneR”.

a) Sa se calculeze suma radacinilor polinomului f .

b) Pentru m =3 si n=35, sa se calculeze f(zl)+ f(z2).

¢) Pentru m=3 si n=35, sa se determine restul impartirii polinomului f la polinomul g.
d) Sa se determine m,ne R astfel incat f sd admita rdddcina x; =1+42i.

e) Sise calculeze z,” +2, .

< 200 200
f) Sase calculeze 7, +2z,”".

g) Sa se calculeze in functie de m gin suma S = L + RS + L + RS .

SUBIECTUL IV (20p )
Se considerd functia f:R — R, f(x)=x> —3x.
a) Sise calculeze f'(x), f’(x),xe R.

b) Sa se calculeze lin(}ix).
xX—> x

¢) Sa se stabileasca intervalele de monotonie ale functiei f.
d) Sa se determine numarul punctelor de extrem local ale functiei f.

e) Sasearatecd —2< f(x)<2,Vxe[0,2].

2
f) Sdsearatecd —4< j f(x)dx<4,Vxe[0,2].
0

2007n>
g) Sa se calculeze lim(mj .

e\ p? 41
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Varianta 013

SUBIECTUL I
1+3-5

a) d(A,d)z%z%;b) ng;c) my=1Lmy=-2;d)0;

e) (x=3)" +(y=7)" =8: 24/3.

SUBIECTUL II

1.

a) det(A)=1;b) xe{£2};¢) 480; d) pz%;e) n=2.

2.

a) f'(x)=e"(x+1).b) limL_lf(l)
x—l X —

= f’(1)=2e.c¢) f’(x)=0 admite solutia
)

x=-1si f’(x)<0 pentru x<-1 si f’(x)>0 pentru x>-1, deci x=-1 este punct

. iy L fn)

de minim al functiei f .d) lim =—lime " =0.¢) 1.
n—yo0 n n—yo0

SUBIECTUL III
a)n,
b) pt. m=3 sin=5 f(X)=g(X)-(X*-2X +5) si deci f(z,)= f(z,)=0
c)0;
d) m=3sin=5;

e) z'=z"=1,deunde '+, =2.

f) Zl2007 " Zz2007 _ (le )669 " (223)

m
9 -
n

669

=2.

SUBIECTUL IV
a) f/(x)=3x"-3si f"(x)=6x.

f(x)

b) lim = = £(0) =-3.
¢) f'(x)>0 pentru xe(—o0,—1)U(1,0) si f’(x)<0 pentru xe(-1,1), obtinem ca
f este crescatoare pe (—oo,—1), f este crescitoare pe (l,) si f este

descrescatoare pe (—1,1).
d) x, =-1Lx,=1;
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e) f (x) <2 pentru orice x<2 sif (x) > —2 pentru orice x =-2, deci
—2< f(x)<2,Vxe[0,2]

2 2 2 2
f) Folosind inegalititile de la e) avem —2] dx < j F(dx<2 j dx=—4< J F(x)dx<4.
0 0 0 0
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